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Sarl AIX LUBERON ENCHERES

Commissaires-priseurs judiciaires et habilitées

VENTE DE NUMISMATIQUE
VENDREDI 24 NOVEMBRE 2017 a 14 H 00

Monnaies
Désignation

Valentinien 1°, 364-375, Solidus or R/ Valentinien debout tenant un étendard orné d'une croix.
Antioche, g 22 mm, 4.39 Gr, Cohen 25, Superbe

Arcadius, 383-395, Solidus or R/ Arcadius debout le pied sur un captif. Ravenne, g 22 mm, 4.35 Gr,
Ratto 13, Superbe

Arcadius, 383-395, Solidus or R/ Constantinople assise de face, g 22 mm, 4.38 Gr, Ratto 2, Superbe

Honorius, 393-423, Solidus or R/ Honorius le pied sur un captif, @ 22 mm, 4.29 Gr, Ravenne, Cohen
44, TTB

Constans Il, 641-668, Solidus or R/ Croix sur trois degrés, g 20 mm, 4.37 Gr, Ratto 1508, Superbe

Constans Il et ses fils, Constantin IV, Heraclius et Tibére, 659-668, Solidus or R/ Longue croix sur
trois degrés entre Héraclius et Tibére, g 20 mm, 4.29 Gr, Ratto 1858, TTB a Superbe

Basile et son fils Constantin VI, 869-879, Solidus or R/ Le Christ nimbé assis de face, g 20 mm, 4.26
Gr, Ratto 1858, TBa TTB

Louis XV, 1715-1774, Double Louis d'or au bandeau, 1758 BB Strasbourg, g 29 mm, 14.10 Gr,
G.346, TTB

Louis XV, 1715-1774, Demi Louis d'or aux lunettes , 1730 X Amiens, g 21 mm, 3.99 Gr, G.329, TB a
TTB

Ensemble de 3 X 20 Francs or, 1857 A, 1859 A, 1866 A, TTB dans I'ensemble

Ensemble de 3 X 20 Francs or Marianne, 1909, 1914 X 2, , Superbes dans I'ensemble

Ensemble de 3 X 20 Francs or, 1851 A, 1857 A, 1909, TTB dans I'ensemble

II° République, 20 Francs or Génie, 1893 A Paris, g 21 mm, 6.43 Gr, G.1063, Superbe

Ensemble de 4 X 20 Francs or, 1857 A, 1859 A, 1860 A, 1863 A, TTB dans l'ensemble

Ensemble de 5 X 20 Francs or Marianne, 1907, 1908 X 2, 1912, 1913, Superbes dans I'ensemble
Italie, Umberto I°, 20 Lire or 1882 R Rome, 21 mm, 6.44 Gr, TTB

Suisse, ensemble de 4 X 20 Francs or, 1922, 1935 X 3, Superbes dans I'ensemble

Tunisie, Sultan Abdul Aziz et Muhammad al Sadiq, 1276-1293, 5 Piastres or 1281 (1864) g 13 mm,
0.94 Gr, KM 162, TTB

Tunisie, Ahmed Bey 1348-1361, 100 Francs Bazor or 1932, g 21 mm, 6.56 Gr, Lc. 491, 3000 Ex.
Superbe

Tunisie, Ahmed Bey 1348-1361, 100 Francs Bazor or 1935, g 21 mm, 6.52 Gr, Lc. 491, 3100 Ex.
Superbe

USA, 20 Dollars or Statue, 1924, g 34 mm, 33.44 Gr, Superbe

7 chemin de la Vierge noire 13090 AIX EN PROVENCE
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Estimation

250/ 500

250/ 500

250/ 500

200/ 400

200/ 400

200/ 400

150/ 300

350/ 700

150/ 250

450/ 600

450/ 600

450/ 600

150/ 200

600/ 800

750/1 000

150/ 200

600/ 800

50/ 100

150/ 200

150/ 200

750 /1 000



Lot

320.A

320

320.B

320.C

320.D

320.E

320.F

320.G

320.H

320.1

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

Désignation

Napoléon I, 5 Francs or 1859 A Paris, g 19 mm, 3.18 Gr, G. 1014, TBa TTB

20 Francs or Léopold de Belgique 1871, g 19 mm, 6.43 Gr, TTB

II° République, 20 francs or Génie, 1848 A Paris, g 21 mm, 6.38 Gr, G. 1032, TTB
Ensemble de 5 monnaies de 10 Francs or, TB et TTB

Napoléon I° Roi d'ltalie, 40 Lire or 1812 M Milan, g 26 mm, 12.85 Gr, G. 9

10 Francs or Marianne 1900, g 19 mm, 3.19 Gr, G. 1017, TTB a Superbe

20 Francs or Génie 1877 A Paris, g 21 mm, 6.42 Gr, G. 1063, TTB

20 Francs or Marianne 1906, g 19 mm, 6.44 Gr, G. 1064, Superbe

50 Francs or Napoléon |1l 1859 A, } 28 mm, 16.10 Gr, G. 1111, TTB

Ensemble de 3 piéces de 20 Francs Suisse or, Superbes dans I'ensemble

Monnaies antigues

Elodie, Cymé Tétradrachme stéphanophore argent 160 av, g 32 mm, 16.60 Gr, TTB a Superbe
Elodie, Cymé Tétradrachme stéphanophore argent 160 av, g 33 mm, 16.43 Gr, TTB a Superbe

Babylone 328-323 Tétradrachme argent, A/ Baaltars assis & gauche, R/ Lion passant a gauche, g 23
mm, 17.05 Gr, TBA TTB

Macédoine, Philippe Il Arrhidée Tétradrachme argent, A/ Téte d'Hérakles a droite, R/ Zeus
aétophore, les jambes croisées, assis, g 26 mm, 16.97 Gr, TTB

Athenes nouveau style, 196-87, Tétradrachme argent R/ Chouette sur une amphore, g 29 mm, 16.74
Gr, Pozzi 1597, TTB

Cilicie, Mallos 485-425, Statére argent R/ Bétyle conique accosté de signes, carré creux, g 21 mm,
11.62 gr, Pozzi 2822, TTB

Carie, Pixodare 340-335, Didrachme argent R/ Zeus Stratios drapé, g 20 mm, 6.90 gr, Pozzi 2639,
TTB

Syrie, Antiochus VIII Grypus 125-96, tétradrachme argent R/ Zeus Ouranios debout, g 31 mm, 16.16
Gr, pozzi 3016, TTB

Jules Cesar, Denier argent R/ Caesar Enée tenant le palladium, sur son épaule Anchise son pére,
917.5 mm, 3.77 Gr, Cohen 12, Superbe

Octave Auguste, Denier argent R/ pontif Maxim la Livie assise a droite, g 19 mm, 3.58 gr, Cohen
223, TTB

Crispine épouse de Commode, Denier argent R/ 1-V-NO Junon voilée un Paon a ses pieds, g 18 mm,
2.58 Gr, Cohen 21, TTB

Valens, Silique argent R/ Veux pour le 10° et le 20° anniversaire de regne. Antioche, g 18 mm, 1.80
Gr, Cohen 96, Superbe

Estimation

40/ 80

150/

160/

400/

350/

70/

150/

150/

350/

450/

300/

300/

150/

150/

150/

150/

150/

150/

200/

80/

100/

50/

200

200

500

500

100

200

200

400

600

500

500

250

250

250

250

250

250

400

150

150

100



Lot

333

334

334.A

334.B

334.C

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

344.1

344.2

344.3

345

346

347

348

349

350

351

352

Désignation

Espagne, Sussetanos Bolskan, Denier argent au cavalier, g 18 mm, 3.83 Gr, Calico 173, Superbe
Comté du Poitou, Charles le chauve, Denier de Melle argent , g 21.5 mm, 1.45 gr, P.A 2457, TTB
Ensemble de moyens et grands bronzes romains (état divers) 5 monnaies au total

Ensemble de 4 deniers et 1 antoniniens de Trajan a PHILLIPE TTB dans I'ensemble

Ensemble de 60 bronzes antiques environ dont certains contremarqués (usés a TB)

Emissions générales pour les colonies et royales

Louis XIV, XV Deniers argent 1713 AA Metz, g 19 mm, 1.10 Gr, Gr. 95, Lc. 3, TTB

Louis XIV, XXX Deniers argent 1710 AA Metz, g 24 mm, 2.32 Gr, Gr. 102, Lc. 4, TTB
Louis XV, Double sol de billon 1738 A Paris, g 23 mm, 2.49 Gr, Gr. 281, Lc. 45, TTB
Louis XV, Double sol de billon 1738 A Paris, @ 24 mm, 2.36 Gr, Gr. 281, Lc. 45, TTB
Louis XV, Double sol de billon 1739 A Paris, g 23 mm, 1.87 Gr, Gr. 281, Lc. 70, Superbe

Louis XV, Double sol de billon 1739 Z Grenoble, g 22.5 mm, 2.10 Gr, Gr. 281, Lc. 95, flan félé a la
frappe, TTB

Louis XV, Double sol de billon 1742 N Montpellier, g 23 mm, 1.88 Gr, Gr. 281, Lc. 163, TTB

Louis XV, Double sol de billon 1751 H la Rochelle, @ 22 mm, 2.06 Gr, Gr. 281, Lc. 252, TTB a
Superbe

Louis XV, Ecu au bandeau argent 1766 L Bayonne, g 42 mm, 29.15 Gr, Gr. 322, TTB
Louis XV, Ecu a la vieille téte argent 1774 Q Perpignan, g 42 mm, 29.11 Gr, Gr. 323, TTB
Ensemble d'environ 18 monnaies royales et féodales a indentifier et a nettoyer

Ensemble d'environ 21 monnaies de cuivre et bronze royals et révolution dont un sceau médiéval a
indentifier usés a TB

Quart d’écu argent Henri I, 1587 K Bordeaux - 9.7g

Constitution, 30 Sols argent type Francgais, 1793 BB Strasbourg, @ 29.5 mm, 10 Gr, G. 38, TBa TTB

Essai 5 centimes a la jeune fille figurant le Printemps 1897, graveur Mouchon, g 25 mm, 4.96 Gr,
VG. 4296, TTB a Superbe

Essai argent T.M. 5 centimes 1892, g 17.2 mm, 1.11 Gr, VG. 4171, petit defaut de métal, Superbe
Essai argent T.M. 10 centimes 1892, g 19.2 mm, 2.54 Gr, VG. 4170, Superbe

1 centime Dupuis 1900, g 15 mm, 1.02 Gr, G. 90, Superbe

2 centimes épi, 1961 Essai, g 17 mm, 2.30 Gr, G. 108, dans son emballage d'origine, Fleur de coin
5 centimes Marianne 1979, fautée, G. 175, g 17 mm, 1.90 Gr, TTB a Superbe

10 centimes satirique Napoléon Il téte de cochon vampire de la France, g 32 mm, 12.29 Gr,
Superbe

Estimation

80/ 150

50/ 100

40/ 60

40/ 80

50/ 100

50/ 100

50/ 100

30/ 50

30/ 50

80/ 150

150/ 300

50/ 100

80/ 150

50/ 100

50/ 100

10/ 20

20/ 40

50/ 80

400/ 800

50/ 100

80/ 150

80/ 150

80/ 150

300/ 600

30/ 50

50/ 100



Lot

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

Désignation

10 centimes Lindauer 1938 fautée, non trouée, g 21 mm, 3.30 Gr, G. 287, TTB

20 centimes Lindauer zinc 1945 B, g 24 mm, 3.09 Gr, G. 324, TTB

25 centimes essai de H. Guis 1913, g 19 mm, 2.98 Gr, VG. 4754, Fleur de coin

25 centimes essai de Y. Peter 1913, g 19 mm, 3.02 Gr, VG. 4759, Fleur de coin

1/4 de Franc argent Louis-Philippe 1833 T Nantes, g 15 mm, 1.22 Gr, G. 355, tres rare, Superbe
1/2 Franc argent Louis XVIII 1823 B Rouen, 18 mm, 2.35 Gr, G. 401, TB

50 centimes Morlon 1947, cupro-alu, g 18 mm, 1.92 Gr, G. 423, TBa TTB

1 Franc argent Louis XVIII 1817 D Lyon, @ 23 mm, 4.94 Gr, G. 449, 5362 Ex. , trés rare, TB a TTB
1 Franc argent Louis-Philippe 1832 D Lyon, g 23 mm, 4.90 Gr, G. 453, trés rare, TB

1 Franc alu Bazor, 1943, fautée, frappe médaille, g 23 mm, 1.30 Gr, G. 471, TTB

1 Franc alu Bazor, 1944 petit ¢ , 8 23 mm, 1.28 Gr,G. 471, TTB a Superbe, accompagnée d'une
1944 grand C

1 Franc Semeuse argent 1914 C Castelsarrasin, g 23 mm, 5.01 Gr, G. 467, Superbe a Fleur de coin

2 Francs argent Céres argent II° République 1850 A Paris, g 27 mm, 9.99 Gr, G. 522, tres belle
patine , Superbe

5 Francs argent Charles X, 1830 A Paris, tranche en relief , g 37 mm, 24.52 Gr, TBa TTB

5 Francs Louis-Philippe visite de la monnaie de Rouen 1831, g 37 mm, 20.85 Gr, G. 679c, Superbe a
Fleur de coin

5 Francs argent Louis Napoléon Bonaparte 1852 BB Strasbourg, 37 mm, 24.62 Gr, G.726, TB
5 Francs argent Camélinat , La Commune, 1871 A trident, g 37 mm, 24.82 Gr, G. 744, TTB

5 Francs Pétain 1941, g 22 mm, 3.92 Gr, G. 764, Superbe

5 Francs ONU, 1995, g 29 mm, 9.84 Gr, G. 776, Superbe a Fleur de coin

10 Francs Montesquieu 1989, g 23 mm, 6.51 Gr, G. 828, Fleur de coin

100 Francs Cochet 1958 Chouette, g 24 mm, 6.01 Gr, G. 897, TTB

100 Francs argent Panthéon 1989, g 31 mm, 14.99 Gr, G. 898, Superbe a Fleur de coin
Corse, Pascal Paoli 4 Soldi 1764, g 21 mm, 1.93 Gr, G. 7, TBa TTB

Monaco, Honoré V Un Décime 1838 MC, g 33.5 mm, 19.54 Gr, G.105, Superbe

Colonies francaises et étrangeres

Louis XV, Jeton pour les Amériques Non Vilius Aureo, 1755 cuivre, g 28 mm, 6.78 Gr, Lc. 150, TB
Louis XV, Isles du vent, 6 Sols argent 1731 H La Rochelle, g 17 mm, 1.29 mm, Lc.1, TB
Louis XV, Isles du vent, 12 Sols argent 1731 H La Rochelle, g 20 mm, 2.68 mm, Lc.6, TTB

Guadeloupe, 3 Sous 9 deniers ou 1/4 Escalin 1767/1793, @ 28 mm, 12.76 Gr, Lc. 4, TBa TTB
4

Estimation

50/ 80

100/

150/

150/

250/

80/

80/

200/

150/

80/

150/

450/

250/

120/

100/

350/

200/

150/

50/

200/

50/

50/

100/

180

250

250

400

150

150

400

250

150

250

800

600

200

200

500

400

250

100

350

100

100

200

40/ 70

50/

50/

80/

100

100

150

30/ 50



Lot

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

Désignation

Indochine, 50 cent argent 1894 A Paris, g 29 mm, 13.58 Gr, Lc. 256, TTB

Indochine, 1/2 Bya argent ou 1/2 Taél (1943-44) g 34.7 mm, 18.60 Gr, Lc. 322, TTB a Superbe
Vietnam, H6 Chi Minh, 5 Hao 1946 valeur en relief, @ 27 mm, 2.30 Gr, Lc.4, Superbe a Fleur de coin

Cambodge, Sisowath I°, médaille de couronnement 1906 argent flan mat, g 27 mm, 8.69 Gr, Lc.131,
Superbe

Cambodge, Norodom I° funérailles de Norodom 1905, g 34.3 mm, 17.00 Gr, Lc. 124, TTB a Superbe

Cambodge, coffret de 3 essais Norodom Sihanouk, 10, 20, 50 Cent 1953, Lc. 148, 151, 154, Fleur de
coin

Laos, coffret de 3 essais , 10, 20, 50 Cent 1952, Lc. 2, 5, 8, Fleur de coin
Sud Vietnam Can Tho delta du Mékong, 50 cent mess Officiers Binh Thuy, 30.5 mm, 8.92 Gr, TTB

Tunisie, Mohamed En-Naceur Bey, 10 centimes Patey 1918 Essai, g 21 mm, 4.00 Gr, Lc.107, Fleur
de coin

Tunisie, Mohamed En-Naceur Bey, 25 centimes Patey 1918 Essai, g 24 mm, 5.00 Gr, Lc.128, Fleur
de coin

Tunisie, Mohamed En-Naceur Bey, 50 centimes argent 1908, 1003 Ex. rare, g 18 mm, 2.46 Gr, Lc.
153, TTB

Tunisie, Mohamed EIl Hadi Bey, 2 Francs argent 1905, 303 Ex. trés rare, g 27 mm, 9.90 Gr, Lc. 261,
TTB

Tunisie, Mohamed Lamine Bey, 20 Francs argent 1954, 303 Ex. trés rare, g 35 mm, 20.00 Gr, Lc.
387, Superbe

Algérie, Alger 10 centimes 1916 fer, 8 30 mm, 4.77 Gr, Lc. 134, TTB

Maroc, Mohammed V 100 Francs argent 1370 H Essai, g 18 mm, 2.51 Gr, Lc. 284, Superbe a Fleur
de coin

Maroc, coffret 3 Essais, 10, 20, 50 Francs 1371, Lc. 261, 276, 279, Fleur de coin
Maroc, coffret 2 Essais argent , 100, et 200 Francs 1372, Lc. 287, 290, Fleur de coin

Occupation Espagnole en Algérie en 1618, Philippe Ill, Toléde / Oran , Illl Maravedis cuivre, g 27
mm, 9.24 Gr, , TB

Occupation Espagnole en Algérie en 1618, Philippe VIII, Toleéde / Oran , Illl Maravedis cuivre, g 32
mm, 21.36 Gr, TB

Réunion lle de France et Bourbon, Louis XVI, 3 Sols argent 1779 A Paris, g 22 mm, 2.27 Gr, Lc. 6,
TTB

Réunion, coffrets 3 Essais, 5, 10, 20 Francs 1955, Lc. 69, 77, 87, Fleur de coin
Liban, 1/2 Piastre zinc essai 1941, g 21 mm, 2.55 Gr, Lc. 6, Fleur de coin
Afrique équatoriale Frangaise, 10 centimes Prétoria 1943, g 21 mm, 3.06 Gr, Lc. 6, Superbe

Guyane, Charles X, 5 centimes 1829 A Paris, laiton tranche lisse, g 28 mm, 9.74 Gr, Lc. 303,
Superbe

Tchad, Général de Gaulle, 10 000 Francs essai 1970, @ 45 mm, 26.74 Gr, Gc. 10, Fleur de coin
Gabon, Georges Pompidou, 5000 Francs essai 1971, g 33 mm, 12.39 Gr, Gc. 31, Fleur de coin

5

Estimation

50/ 80

80/ 150

120/ 200

80/ 150

80/ 150

80/ 150

80/ 150

20/ 30

80/ 150

80/ 150

80/ 150

150/ 250

350/ 600

20/ 30

100/ 150

80/ 150

80/ 150

100/ 150

100/ 150

40/ 70

80/ 150

150/ 250

50/ 100

50/ 100

50/ 100

50/ 100



Lot

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

Désignation

Suisse, Neuchatel la Chaux-de-Fonds, 5 Francs argent 1863, g 37 mm, 24.98 Gr, KM S7, TTB a
Superbe

Suisse, Schaffhaussen, 5 Francs argent 1865, g 37 mm, 24.98 Gr, KM S8, Superbe

Belgique , Léopold I° et Iéopold II, 5 Francs argent 1830-1880, cinquantenaire du Royaume g 37.4
mm, 24.96 Gr, KM 19/M9, Superbe a Fleur de coin

Belgique , Léopold I° et Iéopold II, 5 Francs cuivre 1830-1880, cinquantenaire du Royaume g 37 mm,
24.34 Gr, KM 19/M9, Superbe a Fleur de coin

USA. 1/2 Dollar argent Huguenot-Walloon tri-centenaire, 1924, g 30.5 mm, 12.48 Gr, KM 154,
Superbe a Fleur de coin

USA. 1/2 Dollar argent Pilgrim tri-centenaire, 1921, g 30.5 mm, 12.45 Gr, KM 147.2, Superbe

Médailles

Percement de l'isthme de Panama, 1880 , médaille bronze, 34.5 mm, Lc.3, TTB a Superbe
Percement de l'isthme de Panama, 1880 , médaille argent 34.5 mm, Lc.2, TTB a Superbe

Canal de Suez 1869, argent g 42 mm, 47 Gr, Lc. 2, Superbe

jeton contre le braconnage, société centrale des chasseurs 1876 , g 46 mm , 1914 , bronze, Superbe

jeton contre le braconnage, société centrale des chasseurs 1876 Gendarmerie , g 46 mm, 1913,
argent, Superbe

Général Mercier , "justicier du traitre Dreyfus" souscription nationale 13 Juillet 1906, g 50 mm , TTB
Nu artistique par Vernon, 80 mm X 31 mm bronze, Superbe
Nu artistique le Nid , par Daniel Dupuis 66.5 mm X 37.7 mm bronze, Superbe

Nu artistique, source Cachat, bains d'Evian 1902, 64 mm X 44 mm, argent Dans son coffret
d'origine, Superbe

Normandie, Cie Gle Transatlantique , French line 1935, g 68 mm, Bronze dans son coffret d'origine,
Superbe

Union Francaise, Assemblée de I'union Francaise, 1947, g 50 mm argent , dans son coffret d'origine

Divers lots de monnaies

Ensemble de 123 pieces de 5 Francs Semeuse argent, Superbe dans lI'ensemble

Ensemble de 10 monaies, 7 pieces de 10 Francs Hercule argent, 3 piéces de 50 Francs Hercule
argent, Superbe

Ensemble de 9 écus argent XIX°, An 13M, 1833A, 1837A, 1842B, 1851A, 1869BB, 1873A,1875A,
1876A, TB et TTB

Ensemble de diverses monnaies ( quelques argent ) et coffrets dont FDC 1980, plus de 20 écus et
Euro pour Aix, TB a Fleur de coin

Estimation

100/

100/

150/

80/

80/

80/

80/

50/

50/

200

200

200

150

150

150

150

100

100

30/ 50

30/ 50

30/ 50

50/

50/

100

100

40/ 80

50/

50/

200/

50/

60 /

80/

100

100

400

100

100

150



Lot

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

Désignation

Ensemble de 33 monnaies dont : 2 X 10 Francs Hercule argent, 7 X 50 Francs Hercule argent, 2
écus argent XIX°, 6 X 100 Francs argent, TB a Superbe

Ensemble de 70 piéces de 5 Francs Semeuse argent dont 1 en nickel, TTB et Superbes

Ensemble d'environ 40 monnaies, 17 en argent dont 4 écus XIX° : An12M, 1808D, 1826W,
1832W,1873A, 5 Lire argent 1871M, TB et TTB

Ensemble de 118 monnaies argent, TB a Fleur de coin
Ensemble de plusieurs centaines de monnaies, billets et médailles

Ensemble de 20 monnaies Romaines dont 3 As de Nimes, TB dans I'ensemble

Collection de monnaies vendues en lots

Collection de 148 monnaies France du 1 centime au 1 Franc ( dont série 1990 ) Superbes dans
I'ensemble

Collection de 198 monnaies France du 1 Franc au 20 Francs, Superbe dans I'ensemble

Classeur contenant une collection de 103 monnaies France de 5 Francs dont 23 argent, Superbes et
Fleur de coin

Collection de 40 monnaies argent France et Monaco, dont 100 Francs Panthéon 1982, 83, 84, 85,
100 Francs Monaco commémorative, Superbe et Fleur de coin

Collection de 140 monnaies Monaco dont 3 étrangeres argent, Superbes dans I'ensemble
Collection de 166 monnaies France, 25 centimes a 100 Francs, TTB et Superbes

Collection de 311 monnaies France commémoratives de 1 Franc a 20 Francs, Superbe dans
I'ensemble

Collection de 53 monnaies - Vietnam, Cochinchine, Laos, Cambodge, TTB et Superbes
Collection de 94 monnaies Maroc et Algérie, TTB et Superbes

Collection de 165 monnaies France du 10 centimes au 10 Francs, TTB et Superbes
Collection de 32 monnaies - Togo, Cameroun, Afrique équatoriale, TB a Superbe
Collection de 89 monnaies, Somalis, Djibouti, Guinée, Cameroun, Tchad, TB a Superbes

Collection de 106 monnaies, Congo, Gabon, Comores, Madagascar, France Libre, Afrique de
I'Ouest, TB et Superbes

Collection de 191 monnaies, Afrique de I'Ouest, Afriqgue Occidentale, Centrafrique, Congo, Gabon,
Tchad, Afrigue centrale, TB et Superbes

Collection de 44 monnaies Réunion, TTB dans I'ensemble

Ensemble de 61 monnaies , Saint Pierre et Miquelon, Nouvelles Hébrides, Vanuatu, Polynésie,
Nouvelle Calédonie, TTB et Superbes

Collection de 207 monnaies , Polynésie, Nouvelle Calédonie, Afars et issas, Mali, TTB et Superbes
Collection de 97 monnaies, Liban, Syrie, TB & Superbe

Collection de 140 monnaies , Tunisie , TB a Superbe

Estimation

50/

100/

100/

100/

50/

100

200

200

200

100

30/ 50

50/

50/

50/

150/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

100

100

100

300

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100



Lot

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

466

467

468

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

Désignation

Collection de 78 monnaies , Maroc, Mauritanie, Afrique occidentale , TB a Superbe

Collection de 110 monnaies , Indochine , TB a Superbe

Collection de 273 monnaies , Suisse 5 Rappen a 20 Centimes , TTB, Superbe et Fleur de coin
Collection de 77 monnaies , 1/2 Franc a 5 Francs, Superbe et Fleur de coin

Collection de 143 monnaies , Italie bronzes XIX° et XX°, TB a Superbe

Collection de 244 monnaies , ltalie 20 centimes a 1000 Lire , Superbe et Fleur de coin

Collection de 117 monnaies , Vatican Soldo a 500 Lire , plus 1 coffret Vatican Jean-paul 1° An I°, TB
a Fleur de coin

Collection de 33 monnaies de 500 lire argent , Italie, Vatican, San Marin , Superbe et Fleur de coin
Collection de 161 monnaies , USA XIX° et XX°, 1 cent & 5 cents TTB, Superbe et Fleur de coin

Collection de 121 monnaies ,USA 1/4 de Dollar & 1 Dollar, plus 1 coffret three Buffalo nickels, TB &
Superbe

Collection de 9 planches Allemagne 10 Euros argent commeémoratives plus planches de timbres, TB
a Superbe

Collection de 42 billets France et étranger , TB & Superbe

Collection de 58 monnaies , Pays divers , Superbe et Fleur de coin

Collection de 76 monnaies , Irlande et Islande , TTB et Superbe

Collection de 233 monnaies ,Allemagne 1 Pfenning a 500 Mark , TTB et Superbe
Collection de 175 monnaies ,Allemagne 1 et 2 Pfenning , TB, TTB et Superbe
Collection de 91 monnaies ,Allemagne 5 et 10 Pfenning , TTB et Superbe
Collection de 101 monnaies ,Allemagne 1, 2, 5 et 10 Pfenning , TTB et Superbe
Collection de 14 monnaies , Guernesy et Maldives XIX° et XX°, TTB

Collection de 75 monnaies , Grande Bretagne XIX° et XX°, TB et Superbe

Collection de 87 monnaies , Autriche, Ceylan, Afrique de I'Est, Maurice, Indes, Hong-Kong , TB et
Superbe

Collection de 67 monnaies , Grande Bretagne , TTB et Superbe

Collection de 118 monnaies , Canada, Australie, Saint Hélene, Hong-Kong, Bornéo, Cook island,
Ascension, Maurice, Nigeria plus 1 coffret Nouvelles Zélandes 1969 , TTB a Fleur de coin

Collection de 99 monnaies , Suomen Tasaviata, Finlande, Pays-Bas, Indes Néerlandaises , TB et
Superbe

Collection de 178 monnaies , Jordanie, Norvege, Suéde, Danemark , TTB et Superbe
Collection de 93 monnaies , Russie et URSS XIX° et XX°, TB a Superbe

Collection de 172 monnaies , Yougoslavie, Tchécoslovaquie, Roumanie, Bulgarie XIX°® et XX°, TB a
Superbe

Collection de 147 monnaies , Lithuanie, Lettonie, Pologne, Danzig, Hongrie , TB & Superbe

Estimation

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

20/ 40

20/ 40

50/

50/

50/

50/

50/

100

100

100

100

100

20/ 40

50/

50/

100

100

30/ 50

50/

100

30/ 50

50/

50/

50/

50/

100

100

100

100



Lot

481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

504

505

506

507

508

Désignation

Collection de 92 monnaies , Portugal XIX° et XX°, TB a Fleur de coin

Collection de 115 monnaies , Japon et Chine , XIX° et XX°, quelques faux , TB a Superbe
Collection de 37 monnaies , Emirats Arabes Unis, Lybie, Arabie Saoudite, TTB et Superbe
Collection de 60 monnaies , Israél , TTB et Superbe

Collection de 132 monnaies , Argentine, Chili, Bolivie, Colombie XIX° et XX°, TB a Superbe

Collection de 50 monnaies , Uruguay, Paraguay, Equateur, Vénézuéla, Costa-Rica, République
Dominicaine XIX° et XX°, TB a Superbe

Collection de 60 monnaies , Panama, Guatémala, Pérou, Salvador XIX° et XX° , TB a Superbe
Collection de 103 monnaies , Brésil, Mexique, Honduras XIX° et XX°, TB a Superbe

Collection de 103 monnaies , Philipinnes, Seychelles, Liberia, Maurice, Malaisie, Indes, Thailande,
Singapour, Indonésie XIX° et XX°, TB a Superbe

Collection de 78 monnaies , Tanzanie, Mozambique, Kenya, Afrique du Sud, Zaire, Burundi , TB a
Superbe

Collection de 86 monnaies , Iran, Irak, Turquie, Pakistan , TB a Superbe

Collection de 255 monnaies , Algérie, Maroc, Tunisie, Ethiopie, Egypte, Western Samoa, Rwanda
XIX° et XX°, TB & Superbe

Collection de 124 monnaies , Suisse, Malte, Saint Marin, principauté de Seborga XIX° et XX° , TB a
Fleur de coin

Collection de 53 monnaies , Chypres, Albanie, Suriname, Népal, Sri-Lanka , TB & Superbe
Collection de 139 monnaies , Grece XIX° et XX°, TB a Superbe

Collection de 267 monnaies , Espagne XIX° et XX° plus 4 séries fleur de coin, TB & Superbe
Collection de 298 monnaies , Belgique et Congo Belge XVIII°, XIX® et XX°, TB a Superbe
Collection de 213 monnaies ,Corée, Luxembourg, Autriche, XIX° et XX°, TB a Superbe
Ensemble d'environ 1 Kilo 500 gr de monnaies, divers pays, états divers

Ensemble de 4 médailles et jetons magonnique dont Cognac les sincéres amis de I'union, TTB dans
I'ensemble

Ordre Royal et militaire de Saint Louis, 40 mm hors béliére, 12.83 Gr, OR TTB a Superbe
Ensemble de 4 Iégions d'honneur dont une miniature, TTB et Superbe

Ensemble de 32 médailles civiles et militaires, France, Superbes dans I'ensemble

Ensemble de5 médailles coloniales, TTB et Superbes

Ensemble de 23 médailles essentiellement étrangéres, TTB et Superbes

Ensemble de mignatures, médailles, décorations et boutons, TTB et Superbes

Ensemble de 19 monnaies Suisses de la 1 a la 20 rappen dont la 5 rappen 1887 B TB a Sup

Ensemble d'environ 480 monnaies métaux communs présentes en classe dont un écu d'argent de la
convention nationale 1793 Paris (traces de monture au revers)

Estimation

50/ 100

50/ 100

30/ 50

50/ 100

50/ 100

30/ 50

30/ 50

30/ 50

50/ 100

30/ 50

50/ 100

50/ 100

50/ 100

30/ 50

50/ 100

50/ 100

50/ 100

50/ 100

20/ 30

30/ 50

200/ 400

50/ 100

100/ 150

30/ 50

100/ 200

30/ 50

20/ 40

40/ 80



Lot

509

510

511

Désignation
Ensemble de 42 billets environ F rance et Monde état divers

Ensemble de 15 monnaies, dont 11 écus argent de 5 Francs XIX°, une 2 Francs Napoléon Ill, une
100 Francs argent

Ensemble de 5 classeurs contenant plus de 600 monnaies dont 90 argent, quelques billets,
essentiellement France , TB a Superbe

Estimation

40/ 60

50/ 100

100/ 200

CONDITIONS DE LA VENTE

Elle est faite au comptant, reglement par chéque certifié, carte bancaire, virement bancaire.
Paiement en espéces (Achat inférieur ou égal a 1.000 € pour les particuliers).
Les frais a la charge de 1’acquéreur sont de 21 % sans dégressivité

L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de 1’état des objets mis en vente,

il ne sera admis aucune réclamation a ce sujet, une fois 1’adjudication prononcée
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